

Ο ΝΕΟΣ ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΜΑΣ

ΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΜΙΣ ΕΥΡΩΠΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΣΤΩΝ ΤΗΣ

(Χαριζόμενες από την Δνίδα 'Αλικην Διπλωράκειου στέ «Μπουκετόν»)



Λημοσιούμεε σήμερα μερικέσ ακόμα επιστολέσ απ' την σωεία που έστάλη στην δίδα 'Αλικη Διπλωράκειου, μετά την έκλογή της ως Μίς 'Ελλάς και Μίς Εθρώπης. 'Ιδού πρώτη-πρώτη η επιστολή νεωρόσ δημοσυντόδσ ες 'Αλεξάνδρουπόλεωσ :

Εν 'Αλεξάνδρουπόλει τή 24)4)30. Στήν δοξαμένη μας 'Ελληνοπούλη Αξιότιμοσ Δεσποίνισ.

Σάσ παρακαλώ να συγχωρήσετε μια φτωχή υπαρχή όπου θέλησε να χαράξη δύο γραμμέσ σέσ, στό πιο ώραιο άνθος τής 'Ελλάδοσ μας όπου έδοξάσθη.

Ηθελα να σάσ γράψω μόλωσ έξελέγητε αλλά δεν είχα την τόλμην είμαι τόσ δειλή.

Δέν ήξευρα άν θα καταδεχθήτε να γιζέτε τη γλυνκία σας υπαία στις φτωχέσ μου γραμμέσ. 'Αλλά το χαμόγελό σας με ενέθαρσεν.

'Εδιάβασα στο χαμόγελό σας την τόσο λεπτή αυγή σας και γι' αυτό άπεφασίσα να σάσ γράψω.

Η μόνη μου ελπίσμα είναι να σάσ ιδώ, αλλά την ώρα όπου θα σάσ αποβαρυσθή μια μικρή και φτωχή υπαρχέσ θα καταδεχθήτε άγαγε έστω και για έλεημοσύνη να γιζέτε μια ματιού σά μένα όπου θα μείνω έκθαμβή, με την φωτογένεια του προσώπου σας, την Βασιλική κομοσυντασία σας, έντυχιαιμένεσ αδελφοδέσ όπου έχετε μια νεράίδα στό σπίτι σας !...

Και έντυχιαιμένιοι γονείσ όπου άνεθραγα να βασιλοπούλα και όπου έδοξα την 'Ελλάδα σας.

Μί συγχωρέτε για την τόλμην που όπου έχω ζητώντας από σάσ φωτογραφία.

Τά βιβλιοπωλεία μας είναι ληημνησμένα από φωτογραφίεσ σας και έχω πάρει πολλέσ.

'Αλλά έκείνην που θα μου άφιερώνετε θάχη γραμμένεσ και λίγεσ γραμμέσ τό δοξαμένιο χαράκι σας για να τό έχω και να τό φυλάγω ώσ κ ε ι υ η λ ι ο ν .

Μ' έκτίμησεν

Υ. Γ. 'Η σούσταίσ μου είναι...

Αναλουθεί η επιστολή νεωρόσ 'Ελληνοδσ, διαμένοντοσ έν Μαδαγασκάρη, άγρονοτόσ δίμοσ πώσ λέγεται και πώσ σάφεται άκριτόδσ ό τόποσ της διαμονήσ τον :

Μαδαγασκάρη.

Δνίε.

'Ο θριαμβόσ σας και η έκλογή σας ως μίς Ευροπε δεν έμεινε μόνον εις τά μικρά έν συγκρίσει όρια τής Εθρώπης, αλλά ήλθε μέχρι αυτήσ τής Μαδαγασκάρ, όπου πολλοί 'Ελληνεσ σάσ θαυμάζου και σάσ συχαίρου διά την νίκη σας. Νίκη η όποία είναι όχι μόνον δι' εσάσ αλλά δι' άλλουσ τούσ 'Ελληνεσ και του 'Ελληνισμοδ.

Και έγω ό όποίοσ έντυχε να σάσ γνωρίσω πρό τετραετίεσ και ό όποίοσ γνωρίσω την άδελφήν σας η όποία έδεδε μάθηματ εις την 'Επαγγελματικήν σχολήν θεάτρον, σάσ συχαίρω, και σάσ έντυχομ την βεβαίαν έκλογήν σας ως Μίς 'Υφήλιου.

Τα ένα μεγάλο έρωσμηματικό. 'Εχωμ λοιπόν έναν γυναικίον δρονον, να μίν άποκαλήρω τίποτε, από όσα έν συχαίρει θα μάθαινα κι' έξοικονόμησα την άνκέτα μου.

Επήγα στόν Φύλακον τών Μεταγωγών. Αυτόσ εστάθηκε πολύ άφιαιμόθυνοσ. Έβήκα τό άκίνητον από ένγγεγομμένον πτό όνομα μιάσ Ρουμάνωσ, ονομάζου η ζυμιαρέωσ, μιάσ βαθύπλοουτησ κυρίασ. 'Ο μίτοσ, που πώδωκε ό φύλαξ τών μεταγωγών, είχε μεγάλη συνέχεια, και με τη βοήθειά του έβγαμα στην έξοδο του λαβυρίνθου, όπου βήκα να με περιμένη... η βαθύπλοουτη κυρία μ' έναν ματρώ έν ποίλ... έποσήμεν περιβολή !...

Μη μου ζητηρήτε περισσότερο. 'Εχω δώσει όρα στόν έαυτό μου.

ΔΗΜΟΣ ΒΡΑΤΣΑΝΟΣ

ΣΗΜ. «ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ». — Κιςτόνι της άνωτερω άποκαλιπτικής έκδοσής όμοσ κι' οι άναγνώσται μας θα θέλουσ άσφαλόσ φόδ, περισσότερο φόδ, Καλόδμ λοιπόν και παρακαλώμ πάντε άναγνώστη μας γνωρίζουμ ότιόποτε τό σχετικόν να μιά διασπίση σφοδίοσ

'Η παρακλησίσ μου Δις είναι όπωσ μύ άποστείλει την φωτογραφίαν σας με δύο λέξεισ εις άνάμνησν τής νίκησ σας.

Διατελώ μετά πλήρουσ έκτιμησέωσ.

'Ιδού ύψω και η γρονθοκοπομένη με τό Συντακτικόν και την 'Υμνιατικήν έπιστολή 'Ελληνοσ, έν Αυστρολία διαμένοντοσ :

Manilla Αυστρολίασ τή 25 Μαγτίου 1930.

Δνίδα 'Αλικη Διπλωράκειου

Miss Εθρώπης

Αθήνα.

'Η λαμπήσ τής πανηγυρικήσ έκλογήσασ ως Miss Εθρώπη έλαμπε ως άστραπή μέχρι εδώ, ύπενθηήζου εις τά πέρατα του κόσμου πώσ η άρχαία ελληνική ένδοξοφρία έξακολουθεί να κριπτεται κατω από τών παρόντων ελληνικών ουράνων.

Σάσ έντυχομ έλληνοπούλαμον όπωσ και εις τούσ προωχέισ του μου ίανκίον ένυδηξέισ η ένδοξοφρίασ, σάν λαμπερή άκτίνα να κηθή, για να λαμπρίνη σάσ και τό άθάνατον ελληνικόν όνομα.

Να άκομα και μια έπιστολή 'Ελληνοσ πατριώτου, σέ μίν άλλο και... άνοδογγοίμον :

Δεσποίνισ,

'Ιωωσ σάσ φανεί παραξένο ίωωσ σάσ φανεί ερελλό όπωσ θέλετε πώστε το, αλλά γρονθότασ στή μονότον κάμαμον που δεν μπορεί να κρητηθώ και σάσ γράσω. Δέν είναι ψωμ άν σάσ πώ ότι δάκρυα, δεν έχω λόγουσ

να σάσ έκφρασω όχι εις έντυχιαιτέισ μου αλλά εις έντυχιαιτέισ τής φτωχέσ 'Ελλάδοσ. 'Εχω τρία χρόνια στή Γαλλία φουτώσ και όλη μου την ζωή πέρασα στό ξένο, την 'Ελλάδα άκόμη δεν την ένγνωριμα αλλά την άγαπώ με τρέλα και θέλω όλοι οι 'Ελληνεσ να την άγαπούν έτσι, σάσ φαινόμτα τρέλα ίωωσ τά λόγια μου, αλλά είναι γλυκά τέτοια τρέλα. 'Απ' ήλντα έντυχιαιτήσιν εκ μέρουσ σας θά ήξηρω και τό όποιο ήδη υπάρχει ίωωσ. Μη ξεχνάτε ποτέσ να λένε πώσ είστε 'Ελληνίεσ μη παραλείπετε ποτέσ να δουλεύετε για την 'Ελλάδα, γιατί ένάγκη από όλα τής τά παιδιά και προπατόσ από τά έκλεκτά τής. Τρέχω να βίξω τό γράμμα μη τυχόν και υψ φανεί γελοίο άησιο.

Τέλοσ απολαύσατε και το κατωτέρω έξοφρητικό γράμμα, κάποιον θεημοσλήτον, κάποιον προηγητικό νεόελληνοσ, ό όποίοσ έστειλε στην δίδα Διπλωράκειου μίαν ...μαγικήν άλυσον και ό όποίοσ είναι άσφαλόσ... μιά τίς ά λ υ ο σ σ ι δ ε ε λ !...

Καλή τύχη και καλή όγεια. Συνέχισον την άλυσον ταύτην. Κάμε έννεό αντίγραφα και στείλε εις έννεά πρόσωπα από πλέον άγαπητέμους φίλουσ σου. Αυτήν την άλυσον ήχησον εις Φλάνδραν ό Ταγματάρχησ του 'Αμερικανικού Πυροβολικού και πρέπει να κήνη τόν γίγον του κόσμου 3 φορές.

Στείλετε εάν είναι δυνατόν έντύξ 24 μόνη από τής λήψεωσ τής παρούσής. Μη παραθήτε την άλυσον ταύτην δυνατόν να φέρη κακήν Τύχην.

Κατά την διαρκείαν έννεία ήμερών μετά την άποστολήν και άναγώρησιν, μέτρησε τάσ ήμέρασ, κάπονο έντυχεσ γεγονόσ θα συβή τό όποιον θα πληρώση χαρόσ.

'Εάν τό πάρτε αυτό ως άστίον, πιθανόν να σάσ φέρη κακήν τύχην.

'Η πρόληψισ ναντετε άληθής

'Η κ. Παντεσιγή την 3ην ήμέραν έκέρδησεν λαχείον 100.000 λιρών.

'Η κ. Δολερό η όποία κεισοτραφη δίοτε δεν έλαβε οσβαρόσ την άλυσον δεν άπέστειλε τά γράμματα.

'Η κ. Λανθόη άπόλεσεν τών μονάρχικων την 3ην ήμέραν μετά την λήψην τής άλυσέωσ χωρίσ, να στείλη αντίγραφα.

'Η Πόλα Νέγκρι δούλει εις την άλυσον ταύτην δις ύπανδρεθών τών πρίγκηπα Διδί.

'Ο κ. 'Εραχ όφείλει την θεωρείαν (ι) εις τό γεγονόσ δις έντετέλεσε τάσ όδηγίασ.

ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ : Νέεσ ένιστολέσ.